
SOLUCIONS A LES ACTIVITATS PLANTEJADES EN MATEMÀTIQUES PER A LA 
SETMANA DEL 6 AL 8 D’ABRIL  

 
PROBLEMES  

 
1. Joana ha cobrat 14 bitllets de 50 € i 4 de 100 €  el mes de setembre. Quant guanya al 
dia? 
 
2.  Un camió cisterna recull aigua de tres dipòsits que contenen 234 l, 450 l, i 188 l. 
Quants litres necessitarà recollir per a obtindre’n 1000 l? 
 
3. Per a fer una coca de poma necessitem 250 grams de farina. Si en el rebost tenim 34 
decagrams, ens faltarà farina o ens en sobrarà? 
 
 
1. Primer haurem de calcular el que cobra durant tot el més. Calcularem el valor total dels bitllets: 
 
14 x 50  = 700 euros 
 
4 x 100 = 400 euros 
 
700 + 400 = 1100 euros. 
 
Per a calcular la quantitat que cobra al dia dividirem el total (1100 euros) entre 30 dies. 
 
 
2. Primer calcularem el total de litres que ja ha recollit. 
 
234 + 450 + 188 = 872 litres. 
 
Per a calcular els litres que li falten haurem de fer una resta. Del total que necessitem li restem els que ja 
tenim. 
 
1000 – 872 = 128 litres necessitarà per a obtenir 1000 litres en total. 
 
 
3. Per a poder comparar els números hem de passar-los els dos a la mateixa unitat. Es pot fer de dues 
maneres. 
 
250 grams : 10 = 25 dag 
 
34 dag x 10 = 340 grams 
 
Per tant podem dir que ens sobren 90 grams de farina, o que ens sobren 9 dag de farina. 
 

 
SOLUCIONS CÀLCUL MENTAL 
 
1.-  0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39. 
 
   - 126, 119, 112, 105, 98, 91, 84, 77, 70, 63, 56, 49, 42, 35.   
 
 
 
2.-  0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987, 1.597, 2.584, 4.181. 
 
 
3. - (+25) 
 
    -  (×2) 



SOLUCIONS ACTIVITATS DE LLENGUA 5PRI SETMANA 6 a 8 

-Activ. 1 pàg. 142: ós, pèl; dona, ma; te; net; que; és. 

-Activ. 4 pàg. 142: Telefon-ar; vice-president-a; electric-ista; des-tap-ar; dent-ola; anti-
baf; contra-mestre; excursio-nista; aigua-lir. 
 
-Activ. 5 pàg. 142: 1a conjugació: jugàvem (jugar); negaren (negar); espereu (esperar); 
penses (pensar).  2a conjugació: crec (creure); sabera (saber); volem (voler).   
3ª conjugació: vénen (venir); llegirà (llegir); tinc (tenir). 
 

-Activ. 7 pàg. 143: Aquell matí d’hivern queia aiguaneu. Al jardí del iaio hi ha una planta 
d’herba-sana. Mira al comptaquilòmetres quant de tros hem recorregut. El contacontes 
explicà la història d’un pit-roig que escapà del niu. 

 
-Activ. 9 pàg. 143: Una comparació: «Sé que sóc com una perla». Perquè usa la paraula 
com. 
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AMAR

3. Marca las afirmaciones que te parezcan Verdaderas, teniendo en cuenta el texto de la primera página.

4. Lee la definición de inmune, que se muestra a continuación, y marca la oración que significa lo mismo que la frase procedente del

texto:



5. Busca la palabra prolongar en el diccionario y marca las oraciones en la que está bien utilizada:

6. Explica con tus palabras qué quiere decir contagioso.

Respuesta  Libre ___________________________


